



今日济南 主打

历山东路五号院突然停暖

热企称因管网清理造成不热,27日可恢复供暖

本报12月26日讯(见习记者 刘雅菲 记者 王光照 实习生 宋晓阳) 历山东路五号院今年第一年加入集中供暖,原来室内温度比较稳定,但是25日晚上,居民们却突然发现,家里的暖气停了,他们没有接到任何停暖通知,这几天济南气温低,居民盼着热企尽快给个说法。

据居民吴先生反映,25日吃晚饭时,觉得家里温度明显下降,晚上11点左右,他才发现暖气片已经冰凉了。26日早上上班前,暖气仍是凉的,吴先生说“室温也就13℃左右”。

26日上午11时许,记者来到历山东路五号院,发现该小区供暖仍然没有恢复。3号楼的一位居民说,平时睡觉盖一床被子就行,“昨天晚上盖了两床”。

至于停暖的原因,济南市热力有限公司的工作人员介绍说,历山东路五号院不热是清理祝舜路隔压站及配套管网造成的。祝舜路隔压站及配套管网是今年新建的设施,管道内存在杂质,经过前一段时间的运行,需要通过除污器进行除污,是为保证设备和管网今后正常运行的必要工序。

这位工作人员同时表示,目前清理工作已经全部完成,预计27日上午,这些受影响的居民家中的供暖就能恢复正常。

不少洗车行污水排路上

路面结冰摔倒路人,相关部门称不按规定排放污水将处以罚款



市中区二七新村南路与建设路交叉口东南角的路面上结冰多日,市民经过都很小心。 本报记者 赵伟 摄

本报12月26日讯(记者 赵伟 实习生 黄惠卿) 近日,济南的天气持续低温,一些洗车店将污水排到人行道上,造成路面结冰,给出行市民带来不便。

根据市民反映,记者在二七新村南路与建设路交叉口东南角,发现靠近洗车行的路面结冰,面积约20平方米,冰层也是厚厚一层,且位于路口拐角处,存在很大安全隐患,不少骑车市民都绕着走。双龙庄的魏女士称,她曾经看见好几个骑电动车的市民摔倒了。

在浆水泉路与荆山路交会处东南角,一家洗车行外面南北向人行道上,一大堆雪堆积在路面,旁边则是10多米长的冰带,洗车店外面的喷水管还在漏水。洗车行里一名负责人称,以前洗车废水都是排放到下水道,这几天积雪将下水道堵住了,废水才流到了路上。“下午,我们就用铲车对冰层进行铲除打扫,以后这些废水不

会再流到路上了。”

“济南市对洗车店的污水排放都有严格的规定,将会责令这两处洗车店抓紧进行改正。”采访中,区城管局相关部门负责人介绍,按照《济南市城市机动车辆清洗保洁管理规定》,设置机动车辆清洗站(点),应当向市环境卫生主管部门提交“污水、污泥处理工艺方案和其他环境保护措施”等文件,经审查同意后方可建设。城市机动车辆清洗站(点)建成后,应经市环境卫生主管部门组织验收,经验收合格的,领取《城市车辆清洗站运营证》。

此外,规定还要求,机动车辆清洗站(点)清洗机动车辆所产生的油污、淤泥和其他污物,应按环境保护、市政设施维护、市容环境卫生等有关规定处理,不得任意排放、堆放和倾倒。“不按规定排放污水,处理污泥、污物的,将由市环境卫生主管部门责令立即改正,并处以200元以上2000元以下罚款。”

Han's 韩氏整形美容医院

为要求最苛刻的顾客服务

消费者信赖十大整形美容机构 中国整形美容奢侈品牌

美国UBWF基金“美丽基金”中国指定合作单位 独家拥有18项国家专利技术

先去祛除风雅,然后不可救药的爱上。在匆忙赶路时代,为路边野花停下脚步是一种生活方式。其实生活目的就是野花香。

时光逆转 一针而已

韩氏私人美发沙龙盛装启幕, 奢华体验、团购价格火热进行中, 详情电话问询



- A 奢华激光美肤项目消费3000元以上赠送800元美肤项目
- B 全球唯一全能抗衰塑形美肤仪器飞顿深蓝3赠1、5赠2
- C 瑞兰3赠1、5赠2

韩氏无创抗衰老中心

拥有多项省内唯一技术,并囊括国际几乎所有先进注射产品。秉承专业的医生做专业的事,从设计、注射到护理,均由10余名医护人员专职进行。经无数爱美人士亲身验证,效果明显。

- 1、创伤仅针眼大小,无恢复期,不影响正常工作;
- 2、针对不同衰老成因,真正做到精准抗衰。

一针除皱

针对个体肌肤不同衰老状况,将爱贝芙、逸美等10余种高端注射产品搭配组合,深入肌肤不同层次,刺激胶原蛋白增生重组,深层补水,由内而外彻底修复衰老受损肌肤,全面祛除鱼尾纹、颈纹、眉间纹、抬头纹、川字纹等各种皱纹。

一针溶脂

采用生物因子溶脂原理,有效阻断人体内糖元合成脂肪,同时将其降解和释放,尤其适合于双下巴、面部、肢端等小面积局部减肥,还可弥补面部细小缺陷。同时更可收紧、上提皮肤。

一个医生同时做多项工作,自然不能全面精通。在韩国,专业医生只做专业的事。韩氏面部无创抗衰老中心由专业的注射专家、护理人员组成,如此精细化分工只有在韩氏这样超大型整形机构才能完成。

一针美白

通过静脉注射,协助细胞抗氧化,排出身体毒素,同时减少黑色素细胞数量,短短3到7天时间,不开刀、不出血、不需恢复期,轻松达到美白效果。同时提高身体免疫力、固肝、提神。

注射抗衰老治疗项目

- ※颈纹 ※眼袋 ※眼部皱纹 ※眉间纹
- ※毛孔粗大 ※额头纹 ※鼻唇沟 ※嘴角纹
- ※面部细纹 ※泪沟 ※斑点 ※肿眼泡



张永琳 韩氏注册专家 国内微雕注射美容创始人

韩氏注射中心主任,副主任医师,美容外科,美容医疗应用技术,注射美容技术主诊医师。中国医师协会美容与整形修复专家。从事注射美容临床工作近三十年。熟谙爱贝芙、逸美等各产品注射技巧与层次,深受众多爱美女性信赖。

新浪微博 weibo.com 做整形的人韩啸

有很多机构在网络上推广“韩氏”二字,谨防李鬼!

上帝欠您的韩氏还给您

0531-鱼传尺素: 86013330

驿寄梅花: www.cnhszx.com

全国统一电话/QQ: 400-708-5678

君子大隐: 济南民生大街22号三箭银苑A座